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БАЊАЛУКА – Врховни суд Републике Српске за пет година смањио казну 

Милораду Цвјетојевићу (26) те га осудио на јединствену казну од 16 година 

затвора за убиство Јасмина Селимагића (36) и недозвољено држање оружја 

или експлозивних материја, потврђено је "Гласу Српске". 

Секретар Врховног суда РС Јелена Деспотовић је појаснила да је вијеће 
дјелимично прихватило жалбу одбране оптуженог и измијенило одлуку о 

казни. 

- Оптужени је раније за убиство био осуђен на 20 година, а након уважавања 

жалбе одбране казна је смањена на 15 година затвора. За недозвољено 
држање оружја или експлозивних материја остала му је иста казна од годину и 

пот па му је сада изречена јединствена казна од 16 година затвора – појаснила 

је Деспотовићева. 



Цвјетојевић је првостепеном пресудом Окружног суда у Приједору био осуђен 

на јединствену казну од 21 године затвора због убиства и недозвољеног 

држање оружја или експлозивних материја, односно аутоматске пушке. Он је 

том пресудом осуђен за  тешко убиство са умишљајним довођењем у опасност 

живота других особа. 

Злочин десио се 16. јуна 2023. године у вечерњим часовима у у кафићу “Блу” 

у Новом Граду. Кобног дана наводно је дошло до препирке и Цвјетојевић је 

отишао из кафића по аутоматску пушку, а онда се вратио. Када ја ушао у кафић 

испалио је рафал у Селимагића. 

Према ранијим информацијама из истраге према Селимагићу је испалио 

укупно  28 хитаца, а на тијелу је откривено 26 простријелних рана. Злочину је 

свједочило више очевидаца, а сам чин убиства снимиле су и надзорне камере 

у кафићу.  

Свједоци испричали да је, видјевши наоружаног младића, Селимагић устао и 

кренуо према њему те му наводно рекао нешто у стилу "Шта је мали, шта се 

к...ш" и тад је Цвјетојевић је запуцао и испалио скоро читав оквир из 

аутоматске пушке.  

Цвјетојевић је након злочин сачекао полицију и убрзо је ухапшен, а на лицу 

мјеста је пронађена пушка из које је пуцао, као и на десетине чаура. 

Он  раније није имао сукобе с законом, док је Селимагић познат по чињењу 

кривичних дјела и раније више пута хапшен и осуђиван. Цвјетојевић је током 

испитивања у полицији рекао да  је Селимагић имао сукоб са његовим братом 

по мајци те да га је од тада малтретирао. 
 


